
M 4.04 Arbeitsblatt "Hypothesen formulieren"  

 

a) Die meisten Jugendlichen finden es wichtig, dass sie bei den Entscheidungen in ihrer 
Stadt beteiligt werden.  

b) Ein großer Teil der Jugendlichen weiß nicht, ob in der eigenen Stadt ein 
Jugendparlament bzw. Jugendrat tätig ist.  

c) Mehr als die Hälfte der Jugendlichen weiß nicht, wofür der Freiherr vom Stein heute 
noch bekannt ist. 

d) Jugendliche, die sich selbst aktiv an der Kommunalpolitik beteiligen, beurteilen die 
Kommunalpolitiker positiver als die anderen Jugendlichen. 

e) Viele Jugendliche, die sich gerne beteiligen möchten, kennen keine Ansprechpartner 
dafür in ihrer Stadt/Gemeinde. 

f) Die älteren Jugendlichen fühlen sich in ihrer Stadt/Gemeinde von der Politik ernster 
genommen als die jüngeren. 

 
g) ___________________________________________________________ 
 

 
_____________________________________________________________ 
 

 
h) __________________________________________________________ 
 

 
_____________________________________________________________ 
 

 
i) ___________________________________________________________ 
 
 

_____________________________________________________________ 
 

 
j) ___________________________________________________________ 
 
 

_____________________________________________________________ 
 
 

k) ___________________________________________________________ 
 

 
_____________________________________________________________ 
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